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***************************************************************************************************
ประชาสัมพันธ์การจัดกิจกรรมปลูกป่าชายเลน


ในสถานการณ์ปัจจุบัน ป่าชายเลนกำลังอยู่ในภาวะวิกฤต เนื่องจากพื้นที่ป่าจำนวนมากถูกทำลายจนหมดสภาพ และพื้นที่ที่เหลือได้รับผลกระทบจนเสื่อมสภาพไปเป็นจำนวนไม่น้อย จนเหลือเนื้อที่ลดน้อยลงทุกปี ตำบลตะเคียนทองเป็นพื้นที่ที่มีพื้นที่ป่าชายเลนจำนวนไม่น้อย ดังนั้นเพื่อเป็นการฟื้นฟูและพัฒนาป่าชายเลนในพื้นที่ องค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนทองจึงมีนโยบายในการอนุรักษ์ ฟื้นฟู และพัฒนาพื้นที่ป่าชายเลน โดยการจัดกิจกรรมปลูกป่าชายเลนอย่างน้อยปีละ 1 ครั้ง เพื่ออนุรักษ์ ฟื้นฟู พัฒนาและยังเป็นการเพิ่มพื้นที่ป่าชายเลนและพื้นที่สีเขียวในพื้นที่ตำบลตะเคียนทอง และยังเป็นการส่งเสริมให้ประชาชนในพื้นที่เกิดจิตสำนึกในการอนุรักษ์ และฟื้นฟูทรัพยากรป่าชายเลน


ดังนั้นเพื่อเป็นการส่งเสริมส่งเสริมและสนับสนุนให้มีการปลูกและฟื้นฟูป่าชายเลนในพื้นที่ตำบลตะเคียนทองอย่างต่อเนื่อง องค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนทอง จึงขอประชาสัมพันธ์เชิญชวนหน่วยงาน กลุ่ม องค์กร ภาคประชาชน ที่มีความประสงค์จะจัดกิจกรรมปลูกป่าชายเลนในพื้นที่ตำบลตะเคียนทอง สามารถติดต่อขอใช้พื้นที่ในการจัดกิจกรรมปลูกป่าชายเลนโดยไม่มีค่าใช้จ่ายใดๆได้ที่ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลตะเคียนทอง หรือ โทร. 0-7745-2616 ในวันจันทร์ – วันศุกร์ ในเวลาราชการ 






